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全國公私立 111 學年度分科測驗第七次數學甲 
 

第壹部分：選擇(填)題(占 76 分) 
一、單選題(占 18 分) 
1. 如圖(1)(圖中 x 軸與 y 軸單位長相同)，塗色區域中的所有點經過 

矩陣

3 4
5 5

4 3
5 5

M

 − − 
=  
 −  

變換後，形成的區域為下列何者？ 

(1)                        (2)  
 
 
 
 
 
 
 
 
(3)                        (4)                    (5)  
 
 
 
 
 
 
 

2. 已知
1

( )lim 5
1x

f x
x→

=
−

，
2

( )lim 3
2x

f x
x→

= −
−

，則下列何者正確？ 

(1) (1) 0f =   (2) (2) 0f =   (3) ( ) 0f x = 在區間(1, 2)間必有實根 

(4) 
1

( )lim 15
( 1)( 2)x

f x
x x→

= −
− −

  (5) 
1 2

lim ( ) lim ( )
x x

f x f x
→ →

=  

3. 圖(2)為兩個正弦函數的部分圖形(圖中 x 軸與 y 軸單位長不一定相同)，已知其中一個函數

為 sin( )
6

y x π
= − ，則另一個函數最可能為下列何者？ 

(1) 2 4 2sin( )
3 3 9

y x π
= −   (2) 2 3sin( )

3 4 6
y x π
= −  

(3) 4 3sin( )
3 2 4

y x π
= −   (4) 3 4 2sin( )

2 3 9
y x π
= −  

(5) 3 3sin( )
2 4 8

y x π
= −  

二、多選題(占 40 分) 
4. 有一抽籤遊戲，共有 10 支籤(每支籤被抽中的機會均等)，其中一支為獎金 100 元，其餘均

無獎金，每玩一次須付 50 元，每次抽完均將籤放回，若該次沒中獎則將獎金累積至下次(例
如：第一次沒中獎，則第二次獎金為 200 元；若連續兩次沒中獎，則第三次獎金為 300 元)。
試選出正確的選項。 
(1) 連續玩 25 次，中獎次數的期望值為 2.5 次  
(2) 連續玩 25 次，中獎次數的標準差為 2.25 次 
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(3) 若從無累積獎金開始，則連續玩 2 次的獎金期望值為 20 元 
(4) 若從無累積獎金開始，則連續玩 3 次的獎金期望值大於 50 元 
(5) 若從無累積獎金開始且連續 n 次無人中獎，某人於第 1n + 次玩此遊戲，已知該次獲利 
   期望值為正，則 n 最小為 5 

5. 設
2 2 1( ) 2 x xf x − + += 、 ( ) sin 2cosg x a x x= + 且 0a > ，已知在區間[0, ]π 中 ( )f x 的最大值為

M、最小值為 m；在[0, ]π 中 ( )g x 的最大值為 N、最小值 n，若 M=N。試選出正確的選項。 

(1) (0)f m=   (2) 1
4

m <   (3) 2 3a =   (4) ( )
3

g Nπ
=   (5) 2n = −  

6. 1i = − ，設 n
n nz a ib= + ，其中 na ， nb 為實數，n 為正整數，已知 P 為二階方陣滿足 

1 1

1 1

n n

n

a a
P

b b
+

+

   
=   

  
。請選出正確的選項。   

(1) 若 1 1 1a b+ = ，則 P 為轉移矩陣  (2) 若 2 2
1 1 1a b+ = ，則 P 為旋轉矩陣   

(3) 若數列 na< >為等比數列，則 z z=   (4) 若數列 na< >為等比數列，則 P 為伸縮矩陣 

(5) 若數列 na< >為等比數列，則公比 2 2
1 1a b= +  

7. 如圖(3)，已知 ABCDEF 為正六邊形，P、Q、R 分別為 
B、C、F 在直線 AP 上的投影點。請選出正確的選項。 

(1) 若 8, 1AP PQ= = ，則可求 AB 長  (2) AF AB BC= −
  

   

(3) 若 8, 1AP PQ= = ，則 56AF AP⋅ = −


   

(4) 若 8, 5AP AR= = ，則 24AC AP⋅ =


   

(5) 若 8, 5AP AR= = ，則 16AE AP⋅ = −


 
8. 已知平面 : 4 3 0E y z− = 上有一半徑為 5 的圓 C，若 C 投影在 xy 平面上的圓形為Г，且Г

在 xy 平面上的方程式為
2 2( 6) ( 6) 1x y

m n
− −

+ = 。請選出正確的選項。 

(1) 若 E 與 xy 平面的夾角為θ，則
3sin
5

θ =   (2) C 的圓心坐標為 (6,6,8)  

(3) 25, 9m n= =   (4) 若 C 上的點 P 在 xy 平面上的投影點為 Q，則 PQ的最大值為 l1 
(5) 若 P 為 C 上的任一點，Q 為Г上的任一點，則 PQ的最大值大於 13 

 
三、選填題（占 18 分） 
9. 已知直線 L 與 4logy x= 的圖形交於 1(3, )A y 、 2(6, )B y ，且 L 與 logay x= 的圖形交於 3(9, )y ，

若
(log )(log )log

log
b ca

d
= ，其中 , ,b c d N∈ 且 10, 10b c< < ，則

bc
d
=          。 

 
10.從 9、12、15、21 中任取三個相異數字，作為三角形的三邊長，在所有可能構成的三角形

中，外接圓最大的三角形，其外接圓半徑為            。(化為最簡根式) 
 

11.已知 1 2L L、 交於原點，直線
1 1 1:

1 2 3
x y zL − − −

= =
−

與 1 2L L、 分別交於 P、Q，且 4PQ = ，直線

3 1 11:
1 2 3

x y zM − − −
= =

−
與 1 2L L、 分別交於 A、B，則 AB =          。 
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第貳部分：混合題或非選擇題(占 24 分) 
12-14 題為題組 
    1i = − ，設 ( )f x 為實係數多項式函數，且 (1 ) 4, (2 ) 24f i f i− = = ，若 ( )f x 除以

2 2( 2 2)( 4)x x x− + + 的餘式為 ( )r x 。試回答下列問題。 
 
12. 請選出正確的選項。(多選題，4 分) 

(1) (1 ) 4f i+ = −   (2) ( 2 ) ( 2 )f i r i− = −   (3) ( )f x 可為二次函數 
(4) 若 ( )f x 的次數為奇數次，則 ( ) 0f x = 有實數解   
(5) 若 ( )f x 為四次函數，則 ( ) 0f x = 沒有實數解 

 
 
 
 
13. 求 ( )r x 。(非選擇題，4 分) 
 
 
 
 
14. 已知 ( )y r x= 的圖形與直線 26y x k= + 有三個交點，試求實數 k 的範圍？ 

                                                            (非選擇題，4 分) 
 
 
 
 
 
15-17 題為題組 
    設 ( )f x 為實係數三次多項式函數，且首項係數為 1。已知 ( )f x 的反曲點為 (0, (0))f 且

( )y f x= 的圖形在對稱點的一次近似為 13y x k= − + 。若 ( )y f x= 的圖形與 x 軸交於

( ,0) ( ,0) ( ,0)A a B b C c、 、 ，且 : 2 5AB BC = ：，試回答下列問題。 
 
15. a b c+ + =          。(選填題，3 分) 
 
 
 
 
16. 若 a b c< < ，求 k。(非選擇題，4 分) 
 
 
 
 
l7.若 a b c< < ，求 ( )y f x= 的圖形與 x 軸所圍成的封閉區域面積。(非選擇題，5 分) 
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RA6112  全國公私立 111 學年度分科測驗第七次數學甲 
參考答案 
選擇題：1.(4)  2.(5)  3.(4)  4.(1)(4)(5)  5.(2)(3)(4)(5)  6.(2)(3)  7.(1)(3)(5)  8.(2)(3)(5) 
選填題：9. 3  10. 14 3   11. 20 
混合題或非選擇題：12. (2)(4)  13. 3 22 6 8x x x− +   14. 54 10k− < <  

15. 0  16. 12−   17. 407
4

 


